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ШТА СМО УРАДИЛИ У 2016. ГОДИНИ
Током 2016. године  према планираним активностима одржани су сљедећи  догађаји: 

eTwinning семинари: 
Редни 

број 
Град/Школа/институција Број учесника

1 О.Ш. „Породице еф. Рамић“ 28

2 О.Ш. „Бехаудин Селмановић“ 32

3 Састанак представника актива за основну и средњу 
школу

21

4 Актив наставника енглеског језика 33

5 Актив наставника енглеског језика 40

6 Семинар за директоре, Зеница 31

7 Семинар за директоре, Мостар 24

8 Семинар за директоре, Витез 22

9 Семинар за директоре, И. Сарајево 13

10 Семинар за директоре, Сарајево, I група 29

11 Семинар за директоре, Сарајево, II група 16

12 Семинар за наставнике О.Ш. „Фатима Гунић“ 33

13 Фоча, обданиште „Чича Јова Змај“ 22

14 Мостар, Уједињени колеџ свијета 32

15 Католички школски центар „Св. Јосип“ Сарајево 15

16 Зеница, актив васпитача 10

17 Тузла, Мјешовита средња хемијска школа 15

18 Тузла, Мјешовита средња хемијска школа 12

19 Цазин О.Ш. „Цазин I“ 126

20 ЈУ Основна школа „Јован Дучић“ 7

20 561
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Видеозаписи 

еTwinning амбасадори су креирали 6 видеозаписа који су 
постављени на youtube каналу Агенције. Теме видеозаписа су 
варирале, од годишње  еТw теме diversity/различитост, основе 
и алати еТw портала,  па до теме како покренути  еТw пројекат. 

Вебинари

До краја 2016. године одржана су  3 вебинара: 
1. eTwinning вебинар  „Безбједност на интернету и веб 

алати” – укупно 27 учесника 
2. eTwinning вебинар „Професионални развој у обданишту“ 

–  укупно 17 учесника 
3. eTwinning вебинар „Како креирати пројектне идеје и 

имплементирати их у наставни процес“ – укупно  15 
учесника. 

Потребно је напоменути да је у сврху промоције eTwinning-a 
покренута ФБ страница на којој еТвинери у БиХ могу да буду 
обавијештени о свим дешавањима и актуелностима.  хттпс://
www.фацебоок.цом/етwиннингбих/?реф=аyмт_хомепаге_
панел
Завршен је Мрежни модул “eTwinning пројекти без граница” у 
сарадњи са НСС Хрватска, Босна и Херцеговина и Србија. 

Годишња eTwinning конференција 

 У овој години је такође одржана и Годишња eTwinning 
конференција на којој су учешће узеле и амбасадорке из Србије 
и Хрватске. На конференцији је било укупно  75 учесника. 

Током 2016. године објавили смо 12 билтена  са темама које 
су биле актуелне на eTwinning порталу, те на School Education 
Gatewayu.



eTwinning newslettereTwinning newsletter

ТЕМЕ ЗА 2017. 
На eTwinning конференцији која је одржана у Сарајеву 6. 10. 
2016. године, у склопу евалуације организације, садржаја и 
водитеља, било је постављено и додатно питање за потребе 
смјерница за планирање активности у 2017. години. (Да бисте 
се оснажили у коришћењу eTwinning могућности, молимо да 
одаберете тему/теме за коју/које сматрате да би било добро 
да добијете више информација, у оквиру семинара, радионица 
или вебинара) 

-	 Коришћење eTwinning пројектних активности у 
настави 25%

-	 Планирање, креирање и имплементација eTwinning 
пројеката 30%

-	 Педагошке иновације – коришћење ИКТ алата и 
безбједност на интернету 22%

-	 Могућности професионалног развоја 23%
-	 Од ове четири предложене теме учесници конференције 

су, као што се може видјети у статистичким подацима, 
највише заинтересовани за теме Планирање, креирање 
и имплементација eTwinning пројеката (30%) и 
Коришћење eTwinning пројектних активности у настави 
(25%) те се план рада за 2017/2018. годину у апликацији 
која је послана у ЦСС ослонио на ове потребе. 
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СТАТИСТИКА
Тренутни број пријављених еТвинера 
на еТw БиХ је 728 наставника, 
367 школа, 191 пројекат/државни и 
европски. 

Почетком године објављен је конкурс за два нова амбасадора 
из средњег образовања. Након достављених пријава,  комисија 
се одлучила за два амбасадора: Ивона Сушац, наставница у 
United World College in Мостар, и Алма Ђедовић, наставница у 
Мјешовитој средњој хемијској школи Тузла. 

За све учеснике догађаја на нивоу БиХ Агенција је припремила 
потврде о учешћу. Сваки догађај прати и евалуациони образац, 
који учесници попуне, а након тога се уради анализа образаца 
да би се утврдиле могућности за евентуална побољшања 
садржаја и реализације семинара и радионица.

Веб страница eTwinninga за БиХ се редовно ажурира.

Не међународним eTwinning семинарима и конференцијама 
у Лимасолу - Кипар, Браги - Португал, Луксембургу, Фиренци 
- Италија, Родосу - Грчка, Атини - Грчка  учествовало је 12  
наставника и еТw амбасадора, те 3 члана НСС из БиХ.
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ЕВРОПСКИ ПАКЕТ 
МЈЕРА ЗА ШКОЛЕ
Промоција инклузивног образовања 
и рјешавање раног напуштања 
школовања

•	 Да ли сте заинтересовани за проналажење ефикаснијих 
начина за пружање подршке својим ученицима?

•	 Желите ли побољшати похађање наставе или смањити 
напуштање школовања?

•	 Тражите ли начине како побољшати укљученост родитеља 
у вашој школи?

•	 Имате ли велик број ученика чији матерњи језик није језик 
на којем се настава изводи?

•	 Размишљате ли о увођењу приступа подучавању и учењу 
који би се базирао на заједничкој сарадњи?

Ако је тако, наставите читати! Овај интернетски ресурс пружа 
низ материјала осмишљених да би вам помогли!

ПРОЧИТАЈТЕ ВИШЕ КЛИКОМ НА СЉЕДЕЋИ ЛИНК: 
http://www.schooleducationgateway.eu/hr/pub/resources/
toolkitsforschools.htm
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ПРОЈЕКТНА КАРТА 
(PROJECT CARD): 
Pазговарајте сa вашом Државном службом за подршку!

Пројектна карта је алат доступан свим еТвинерима који су 
укључени у пројекат, да остану у контакту са својом Државном 
службом за подршку. 

Током љета 2011. године развили смо алат који је 
назван „Пројектна карта“. Он даје могућност директног 
разговора са вашом Државном службом за подршку да 
бисте добили подршку и савјет од њих. То је директни 
комуникациони канал којим се лако користимо и управљамо.  
 
Како ради?

Ако сте упознати сa десктопом и дневником, нећете имати 
проблема: пројектна карта је дневник којем можете 
приступити са ваше пројектне странице: једноставно кликнете 
на пројектну карту и доћи ћете до дневника гдје можете да 
напишете поруку, поставите документе и напишете коментар. 
Дневником се могу користити само пројектни партнери и 
њихове државне службе за подршку. Ваш пост биће видљив 
само вама и вашој Државној служби за подршку. Ово гарантује 
приватност ваше комуникације колико је могуће: можете се 
користити властитим језиком у изражавању ваших недоумица 
и забринутости, али и ваш ентузијазам и посвећеност.

А пројектни дневник?

Наставите се користити њиме колико желите! Користите се 
њим за блогинг, као и да кажете свијету о чему се тренутно 
ради у вашем пројекту. Али ако желите да се обратите 
вашој Државној служби за подршку, имате алат који се зове 
„Пројектна карта“.


